
ΕΠΕΡΩΣΗΗ:  

Η ΤΠΟΣΕΛΕΧΩΗ ΤΠΗΡΕΙΩΝ ΣΗΝ Π.Ε. ΛΕΤΚΑΔΑ 

 

 Σο πρόβλθμα τθσ υποςτελζχωςθσ των υπθρεςιϊν τθσ Π.Ι.Ν., όπωσ και τθσ Π. Ε. Λευκάδασ 
είναι εκτεταμζνο και πολφ οξφ. Επθρεάηει άμεςα τθν ποιότθτα των παρεχόμενων υπθρεςιϊν 
ςτουσ πολίτεσ δθμιουργϊντασ μεγάλεσ κακυςτεριςεισ, μεγάλουσ χρόνουσ αναμονισ και 
ςυνκικεσ υπερεντατικοποίθςθσ των εργαηομζνων με ότι αυτό ςυνεπάγεται για τθν υγεία τουσ. 
.Πολλζσ φορζσ μάλιςτα ςυκοφαντοφνται και μεταφζρονται ςτισ πλάτεσ τουσ οι ευκφνεσ τθσ 
εκάςτοτε Περιφερειακισ Αρχισ. 

 Οι αιτίεσ αυτισ τθσ απαράδεκτθσ κατάςταςθσ είναι θ πολιτικι μείωςθσ του μιςκολογικοφ 
κόςτουσ, όπωσ και του ςυνολικοφ κόςτουσ λειτουργίασ τζτοιων υπθρεςιϊν ανοίγοντασ τον δρόμο 
τθσ εργαςιακισ ομθρίασ για εργαηόμενουσ και ςυμβαςιοφχουσ, με το βλζμμα ςτραμμζνο ςτθν  
ιδιωτικοποίθςθ υπθρεςιϊν. 

 Όλοι ζχουν δϊςει τα διαπιςτευτιρια τουσ ςε αυτι τθν ςτρατθγικι πολιτικι κατεφκυνςθ, θ 
ςθμερινι Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ-ΚΙΝΑΛ) αλλά και θ προθγοφμενθ  τθσ ΑΝΑΑ (ΤΡΙΖΑ). τθν 
πράξθ ζβαλαν πλάτθ ςτισ κυβερνθτικζσ αποφάςεισ, για μείωςθ-κατάργθςθ των προςλιψεων με 
μόνιμθ ςχζςθ εργαςίασ, προςάρμοςαν τα οργανογράμματά τουσ ςτθ μείωςθ του προςωπικοφ και 
όχι ςτισ ανάγκεσ ποιοτικϊν υπθρεςιϊν για τουσ πολίτεσ. υμφωνοφν με τθν ςτρατθγικι τθσ Ε.Ε. 
που προωκεί ωσ μονόδρομο τισ ελαςτικζσ ςχζςεισ εργαςίασ, τισ ΔΙΣ, τουσ Αναπτυξιακοφσ 
Οργανιςμοφσ και τισ εκχωριςεισ ςτουσ επιχειρθματικοφσ ομίλουσ. Σα αιτιματα των προςλιψεων 
ιταν πάντα προςαρμοςμζνα ςτισ ελάχιςτεσ επιτρεπόμενεσ προςλιψεισ με βάςθ τθ 
δθμοςιονομικι πεικαρχία και τθν εκάςτοτε κυβερνθτικι νομοκεςία. 

 

Η κατάςταςθ είναι απαράδεκτθ ςε όλεσ τισ Περιφερειακζσ Ενότθτεσ κάτι που επιβεβαιϊνεται και 
από τα τελευταία ςτοιχεία που παρουςιάςτθκαν από τθν αρμόδια υπθρεςία για όλθ τθν Π.Ι.Ν.: 

1. Οι οργανικζσ κζςεισ του πετςοκομμζνου από τθν περίοδο των μνθμονίων Ο.Ε.Τ. είναι 460. 
2. Τπθρετοφν 296. 
3. Δεν μποροφν να υπολογιςτοφν ςτα κενά οι 41 κζςεισ, που ζχουν δθλωκεί ότι κα 

καλυφκοφν από τθν κινθτικότθτα το 2022. 
4. Δεν υπολογίηονται οι 31 κζςεισ που ζχουν εγκρικεί για τισ μόνιμεσ προςλιψεισ για τα ζτθ 

2020-2022, για τισ οποίεσ δεν ζχει ολοκλθρωκεί ακόμθ ο διαγωνιςμόσ. 
5. Επίςθσ δεν κεωροφνται ωσ κενζσ, οι κζςεισ που καταλαμβάνουν οι 12 αποςπαςμζνοι ςτθν 

Περιφζρεια από άλλουσ Οργανιςμοφσ. 
 
τισ υπθρεςίεσ τθσ Π.Ε. Λευκάδασ θ κατάςταςθ είναι, επίςθσ, τραγικι. Σο προςωπικό πολφ πίςω 
από τισ ανάγκεσ, ακόμα και για τθν ςτοιχειϊδθ παροχι υπθρεςιϊν. 

 το Σμιμα Περιβαλλοντικισ Τγιεινισ και Τγειονομικοφ Ελζγχου, είναι μόνο 1 υπάλλθλοσ 
με τεράςτιο εφροσ αρμοδιοτιτων και 1-2 ςυμβαςιοφχοι για «μπαλϊματα» και όχι για 
πραγματικι ςτελζχωςθ, αφοφ δεν ζχουν το δικαίωμα τθσ υπογραφισ εγγράφων. Είναι 
επιτακτικζσ οι ανάγκεσ ελζγχων, αυτοψιϊν κ.λπ. που εκτείνονται ςε όλθ τθν Π.Ε., ςε 
Λευκάδα, Μεγανιςι, Κάλαμο, Καςτό. Για να καλυφκοφν ο άμεςεσ ανάγκεσ χρειάηονται 
τουλάχιςτον 3 άτομα μόνιμου προςωπικοφ, για να μποροφν να γίνουν αυτοψίεσ και να 
μπορεί να λειτουργεί ςτοιχειωδϊσ θ Τπθρεςία για τουσ πολίτεσ. 

 τθν Κτθνιατρικι Τπθρεςία είναι 2 άτομα και τον Απρίλθ κα φφγει 1 λόγω 
ςυνταξιοδότθςθσ και κα μείνει μόνο 1 υπάλλθλοσ, ζχοντασ τθν υποχρζωςθ να 



διεκπεραιϊνει τα κακικοντα γραφείου αλλά και να επιςκζπτεται εγκαταςτάςεισ, να 
παρακολουκεί ηϊα κλπ. 

 τθν Πλωτι Γζφυρα λόγω επικείμενθσ ςυνταξιοδότθςθσ 2 ατόμων, ζπρεπε να ζχει 
προβλεφκεί από τϊρα θ κάλυψθ των κενϊν, κάτι που δεν ζχει γίνει, με κίνδυνο να μθν 
επαρκοφν οι εργαηόμενοι που κα απομείνουν.  

 Η 1 Κοινωνικι Λειτουργόσ εκτελεί κακικοντα και ςτθν Κεφαλονιά. 

 Τπάρχει μόνο 1 οδθγόσ μθχανθμάτων, που είναι και ο μοναδικόσ ςε όλθ τθν Π.Ι.Ν., με 
ςυνζπεια να υπάρχει υποςτελζχωςθ ςε όλα τα μθχανιματα τθσ Π. Ε. Λευκάδασ αλλά και 
τθσ Π.Ι.Ν., με αποτζλεςμα να χρθςιμοποιοφνται ιδιϊτεσ εργολάβοι για όλεσ ςχεδόν τισ 
ανάγκεσ, αλλά και να μθν ςυντθροφνται κανονικά τα μθχανιματα. 

 το Σμιμα Σουριςμοφ πρόκειται να φφγουν και οι 2 υπάλλθλοι. Ποια θ πρόβλεψθ; 

 το Σμιμα Προμθκειϊν υπάρχει μόνο 1 άτομο.  

 το Σμιμα Πολιτικισ Προςταςίασ είναι μόνο 1 άτομο με αποτζλεςμα, ςτθν πράξθ, να 
υπολειτουργεί με τισ μεγάλεσ ανάγκεσ για τθν αντιμετϊπιςθ των καταςτροφϊν από 
φυςικά φαινόμενα κλπ. 

Επιςθμαίνουμε ότι οι περιςςότεροι υπάλλθλοι, αν όχι όλοι, χρεϊνονται με διπλά και τριπλά 
παράλλθλα κακικοντα . Σονίηουμε επίςθσ ότι θ πρόβλεψθ για τα επόμενα 4 χρόνια ,2023-2026, 
αφορά τθν κάλυψθ 9 κζςεων εργαςία ςτθν Π.Ε. Λευκάδασ!!! 
Επερωτάται η κ. Περιφερειάρχης : 

1. Σι μζτρα προτίκεται να λάβει, ϊςτε να προςλθφκεί το απαραίτθτο προςωπικό ϊςτε να 
μπορεί ςτοιχειωδϊσ να λειτουργιςουν οι Τπθρεςίεσ παρζχοντασ ςτουσ πολίτεσ 
ςτοιχειωδϊσ επαρκείσ υπθρεςίεσ; 

2. Πωσ  είναι δυνατόν να λειτουργιςει εφρυκμα θ Π.Ε. Λευκάδασ με αποδεκατιςμζνο  
προςωπικό και υποςτελεχωμζνεσ υπθρεςίεσ; 
                                                                                         15.03.2022 

 
       Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ Ιονίων Νιςων 

       Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


